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Publikace obsahuje celkem 183 stran textu a zabývá se vybranými formami 

mezinárodní spolupráce, založenými na transferu podnikatelských aktivit za administrativní 

hranice států. V první kapitole jsou promyšleně vymezeny pojmy „outsourcing“ a 

„offshoring“ s využitím řady zahraničních materiálů včetně OECD a další kapitola, která 

vychází z mikroekonomie, se zabývá teoretickými východisky outsourcingu, založeného na 

zdrojích, na transakčních nákladech a je věnována pozornost rovněž institucionálnímu a 

znalostnímu pohledu na outsourcing. Další tři kapitoly obsahují procesy vhodné 

k outsourcingu, důvody pro aplikaci outsourcingu a analýzy životního cyklu outsourcingu.  

Následujících čtyři kapitoly jsou věnovány offshoringu a to jeho výhodám, přínosům, 

rizikům, transferovým cenám i jako metodě daňové optimalizace. Závěrečná praktická 

kapitola, kterou lze doporučit všem ekonomickým náměstkům středních a velkých firem, ale i 

všem pracovníků CzechInvestu, se podrobně zabývá faktory a metodikami hodnocení pro 

výběr vhodné destinace pro mezinárodní outsourcing a offshoring a analyzuje finanční 

faktory, faktory pracovní síly a ekonomické a geografické faktory. Závěrečné případové 

studie jsou aktuálně orientovány na Rusko a Čínu, která představuje dnes ve světě 

nejdynamičtější a nejperspektivnější ekonomiku. 

Čtenáři se v připravované publikaci dostala do rukou moderně koncipovaná práce 

z oblasti analýzy nástrojů outsourcingu a offshoringu. Je významným příspěvkem k známým 

publikacím, které jsou k dispozici na našem knižním trhu. Její přínos je i v tom, že poskytuje 

nové výsledky, získané autory. Autoři reagují na práce publikované v nedávné době a odráží 

tak aktuální stav poznání. 

Po stránce formální je kniha psána jasným stylem prozrazujícím pedagogické 

zkušenosti autorů. Ač je záběr velmi široký, je prakticky bez redundancí, je jednoduše a 

účelně strukturován. Kniha plní své poslání – je přiměřeným, co do rozsahu i formy výkladu 

průvodcem nástroji, které je možno využívat v outsourcingu a offshoringu. Autoři mají dar 

srozumitelného a jasného výkladu, dávají přednost obrázku, tabulce nebo příkladu před 

komplikovaným formalismem. S novými technologickými možnostmi rostou i současné 

příležitosti realizace pro investiční specialisty firem. Řízení soukromých společností 

a nadnárodních firem znamená posun směrem k využívání nových dynamičtějších možností 

plnit vize, vychazející ze strategie akcionářů. Systémový přístup k outsourcingu a 

offshoringu, který je v knize prezentován, umožňuje čtenáři vytvořit si představu 

o požadavcích, kladených na budoucí manažery.  

Kniha je zdařilým příspěvkem k hlubšímu poznání vazby outsourcingu, offshoringu a 

nové ekonomiky.  
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